



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ЗАМЕСТНИК - МИНИСТЪР

Изх. № 29-00-6-163

02.03.18г.

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за услуга с предмет „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”, с девет обособени позиции

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпил на 01.03.2018 г. въпрос по Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за услуга с предмет „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”, с девет обособени позиции, правим следното уточнение:

Въпрос № 1:

В раздел II „Образци на документи и указание за подготовката им”, точка 4 „Критерии за подбор. Правна, Икономическа, Финансова и Техническа информация”, подточка 4.3 „Минимални изисквания за техническите и професионалните способности на участниците, съгласно ЗОП”, 4.3.2. „Изисквания към екипите за изпълнение на поръчката”, стр. 35 от Документацията за участие в процедурата, Възложителят е посочил следното като изискване един от предлаганите от участниците експерти да притежава висше образование по икономическа специалност.

Във връзка с горното и с оглед изготвяне на документите към офертата за участие, бихме желали да получим разяснение и по възможност Възложителят да даде разяснения **еднозначно с „Да“ или „Не“**, дали еквивалентно образование по икономическа специалност

ще се счита специалност „Международни отношения“, поради това, че в курса на обучение по специалността са изучавани предмети от областта на икономиката, като „Обща теория на пазарното стопанство“, „Международни икономически отношения“, „Международни икономически и финансови организации“ и др.?

Отговор на въпрос № 1:

Възложителят приема за икономически специалности такива, които попадат в обхвата на т. 3.3.8 „Професионално направление: икономика“, съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, утвърден с Постановление № 125 от 24 юни 2002 г. за утвърждаване класификатор на областите на висше образование и професионалните направления.

**ЗАМ.-МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО
РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО И
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОПРР:
ДЕНИЦА НИКОЛОВА**

